



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18 жовтня 2013 року

Харків

№ 599-к

Про погодження службового відрядження за кордон А. МУЖЕВСЬКОГО

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 року № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон» (зі змінами), пункту 4.10 Регламенту Харківської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 29 грудня 2011 року № 770 (зі змінами), з урахуванням листа Національного агентства України з питань державної служби від 09 жовтня 2013 року № 199/96/22-13, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Погодити службове відрядження за кордон МУЖЕВСЬКОГО Андрія Вікторовича, першого заступника голови Кегичівської районної державної адміністрації Харківської області, до м. Варшава, Республіка Польща для участі у навчанні у сфері державної служби для представників управлінь державної адміністрації Азербайджану, Білорусі, Вірменії, Грузії, Молдови та України в рамках Академії державного управління Східного Партнерства з 20 по 26 жовтня 2013 року, як такого, що зарахований до Президентського кадрового резерву «Нова еліта нації».

2. Голові Кегичівської районної державної адміністрації Харківської області Ясенку С.В. здійснити в установленому законодавством порядку всі необхідні заходи, пов'язані із службовим відрядженням за кордон Мужевського А.В.

Підстава: технічне завдання для відрядження до Республіки Польща з метою участі у навчанні у сфері державної служби для представників управлінь державної адміністрації Азербайджану, Білорусі, Вірменії, Грузії, Молдови та України в рамках Академії державного управління Східного Партнерства (20 – 26 жовтня 2013 року, Республіка Польща),

погоджене Міністерством закордонних справ України 15.10.2013
та затверджене Національним агентством України з питань державної
служби 15.10.2013.

**Голова обласної державної
адміністрації**

A handwritten signature in black ink, consisting of stylized initials 'M' and 'D' followed by a long horizontal stroke, all enclosed within a large, hand-drawn oval.

М.М. ДОБКІН